

Вчера в Краснодар на гастролы приехали артисты Воронежского государственного театра оперы и балета. За месяц пребывания в нашем городе они покажут более тридцати спектаклей. Побывают и в районах края, где дадут шефские выступления в дни уборки урожая.

В гастрольной программе театра — произведения русской оперной классики, а также известные оперы зарубежных композиторов. Советский репертуар представлен оперой К. Молчанова «Брестская крепость».

НА СНИМКЕ: встреча с артистами Воронежа на Краснодарском вокзале.

Фото В. КОКАЛОВА.

